
 

 

Rozhodnutí ředitele č. j. GYM/21-22/150/HRO 

o přijímacím řízení do studijního oboru 79-41-K/81 gymnázium, denní studium, 8 let  

(osmileté gymnázium) v Gymnáziu P. Křížkovského s uměleckou profilací, s.r.o. 

Na základě §§ 59 – 61 Zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném 

vzdělávání (školský zákon) ve znění pozdějších předpisů, a Vyhlášky č. 353/2016 Sb., o přijímacím řízení ke střednímu 

vzdělávání, jsem rozhodl o vyhlášení prvního kola přijímacího řízení do studijního oboru 79-41-K/81 gymnázium, denní 

studium, 8 let. Přijímací řízení bude zahájeno v Gymnáziu P. Křížkovského s uměleckou profilací, s.r.o., Kristenova 27, 

dne 1. března 2022. 

Pro zařazení do přijímacího řízení je třeba nejpozději do 1. března 2022 předat škole: 

1. přihlášku – s potvrzenou klasifikací za obě pololetí 4. třídy a první pololetí 5. třídy, včetně lékařského vyjádření 

(potvrzení klasifikace na přihlášce mohou nahradit úředně či školou potvrzené kopie vysvědčení ze 4. třídy  

a prvního pololetí 5. třídy); pro první kolo přijímacího řízení může uchazeč podat dvě přihlášky na různé střední 

školy; 

2. doklady potřebné k hodnocení dalších skutečností, které osvědčují vhodné schopnosti, vědomosti a zájmy 

uchazeče (u soutěží probíhajících po 1. březnu 2022 lze doložit doklad nejpozději v termínu konání přijímací 

zkoušky); 

3. uchazeči se speciálními vzdělávacími potřebami potvrzení školského poradenského zařízení specifikující 

úpravu podmínek přijímacího řízení ne starší 2 let; uchazeči se ZPS potvrzení o rozhodnutí o ZPS či průkaz ZPS. 

Součástí přijímacího řízení budou přijímací zkoušky.  

První termín přijímacích zkoušek v prvním kole přijímacího řízení je úterý 19. dubna 2022, 

druhý termín přijímacích zkoušek v prvním kole přijímacího řízení je středa 20. dubna 2022. 

Přijímací zkoušky vykoná uchazeč na obou školách uvedených v přihláškách (v 1. termínu na té, kterou uvedl v přihlášce 

jako první, ve 2. termínu na druhé škole). Uchazeči se speciálními vzdělávacími potřebami doloženými školským 

poradenským zařízením vykonají zkoušky způsobem upraveným dle doporučení školského poradenského zařízení. 

Pro školní rok 2022/23 bude na naše gymnázium přijato k osmiletému studiu oboru 79-41-K/81 gymnázium 25 žáků. 

Obsah přijímacích zkoušek: 

a) centrálně zadávané testy z českého jazyka a matematiky jsou připraveny organizací CERMAT. Obsahují 

uzavřené testové úlohy s nabídkou odpovědi, otevřené testové úlohy bez nabídky odpovědi, případně široce 

otevřené úlohy s hodnocením postupu řešení. Zkouška z českého jazyka trvá 60 minut, z matematiky 70 minut. 

Ilustrační úlohy i testy z minulých let včetně katalogu požadavků k těmto zkouškám jsou uvedeny na adrese 

http://www.cermat.cz . 

  

http://www.cermat.cz/
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b) talentová zkouška se koná před komisí učitelů naší školy z oboru, který uchazeč uvedl na přihlášce. 

a. Hudební obor: 15 minutový pohovor – znalost hudební nauky v rozsahu 3. ročníku ZUŠ a 

hra na hudební nástroj (stupnice, její tónický kvintakord s obraty, 1 etuda, 1 přednesová skladba 

(zpaměti) a píseň) 

nebo 

sólový zpěv (2 lidové písně a 1 umělá píseň zpaměti) 

b. Výtvarný obor: všeobecný přehled o výtvarném umění; 10 domácích prací – různé výtvarné techniky; 

kresba a malba dle požadavků komise (časový prostor pro kresbu a malbu je 3 hodiny) 

c. Divadelní obor: 15 minutový pohovor – všeobecný přehled o dramatickém umění; 2 básně dle 

vlastního výběru (zpaměti); 1 připravená próza (četba); etuda – dle zadání komise; 1 lidová nebo 

umělá píseň 

 

Kritéria přijímacího řízení pro školní rok 2022/2023 

V přijímacím řízení bude možno získat nejvýše 100 bodů, z toho 

a) Za prospěch na základní škole     max.   5 bodů 

b) Za všeobecně vzdělávací předměty   max. 60 bodů 

c) Za uměleckou profilaci     max. 35 bodů 
 

A) PROSPĚCH NA ZÁKLADNÍ ŠKOLE 

Do hodnocení prospěchu se započítávají tři klasifikační období – 1. a 2. pololetí 4. třídy a 1. pololetí 5. třídy na ZŠ. 

Celkový průměr je získán dle vzorce   
𝑠𝑜𝑢č𝑒𝑡 𝑝𝑟ů𝑚ě𝑟ů 𝑣 ℎ𝑜𝑑𝑛𝑜𝑐𝑒𝑛ý𝑐ℎ 𝑜𝑏𝑑𝑜𝑏í𝑐ℎ

3
 , kdy výsledek je zaokrouhlen na 3 desetinná 

místa. Body za prospěch jsou přiděleny dle následující tabulky: 

Celkový průměr  Přiděleno bodů 

1,000 – 1,049   5 

1,050 – 1,149   4 

1,150 – 1,299   3 

1,300 – 1,449   2 

1,450 – 1,600   1 

  1,601 a víc   0 

 

B) VŠEOBECNĚ VZDĚLÁVACÍ PŘEDMĚTY 

Do hodnocení se započítávají výsledky centrálně zadávaných testů – započítávají se vždy lepší výsledky z testů v obou 

termínech (zvlášť český jazyk, zvlášť matematika). Výsledky testů budou přepočteny tak, že lze získat: 

Test český jazyk  max. 30 bodů 

Test matematika max. 30 bodů 

Uchazeč, který v některém z testů nezíská alespoň 5 bodů, nevykoná zkoušku úspěšně a nemůže být přijat. 
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Bonusové body v oblasti všeobecně vzdělávacích předmětů: 

Bonus může být přiznán nejvýše 10 bodů, a to do maximální výše výsledku za všeobecně vzdělávací předměty 

(60 bodů) dle následujících pravidel: 

Počítají se body za soutěže konané ve školních letech 2019/2020 a 2020/2021, které jsou organizovány ve všeobecně 

vzdělávacích předmětech (český a cizí jazyk, matematika, přírodověda, informatika atp.).  

Za účast ve školním kole je 1 bod; za 1. – 3. místo ve škole či účast v okresním kole jsou 2 body;  

za 1. – 3. místo v okresním kole či účast v krajském kole jsou 3 body, za 1. – 3. místo v krajském kole jsou 4 body. 

Dokladem o uvedených aktivitách jsou (neověřené) kopie diplomů či výsledkových listin přiložené k přihlášce (u soutěží 

probíhajících po 1. březnu 2022 lze doložit doklad nejpozději v termínu konání přijímací zkoušky). 

 

C) UMĚLECKÁ PROFILACE 

Do výsledku se počítá výsledek talentové zkoušky dle zvoleného oboru uchazeče – maximální možný počet získaných 

bodů za talentovou zkoušku je 35. 

Kritéria hodnocení jednotlivých oborů: 

a) 1 Hudební obor – hra na hudební nástroj: 

i. Hudební nauka, intonace, rytmus   max.   5 bodů 

ii. Stupnice a akordy    max. 10 bodů 

iii. Technická cvičení (lidová píseň)   max. 10 bodů 

iv. Přednes     max. 10 bodů 

a) 2 Hudební obor – sólový zpěv: 

i. Hudební nauka, intonace, rytmus  max. 11 bodů 

ii. Lidová píseň 1     max.   8 bodů 

iii. Lidová píseň 2     max.   8 bodů 

iv. Umělá píseň     max.   8 bodů 

b) Výtvarný obor  

i. Všeobecný přehled    max.   5 bodů 

ii. Domácí práce     max. 10 bodů 

iii. Kresba      max. 10 bodů 

iv. Malba      max. 10 bodů 

c) Divadelní obor  

i. Všeobecný přehled    max.   5 bodů 

ii. Báseň 1     max.   6 bodů 

iii. Báseň 2     max.   6 bodů 

iv. Próza      max.   6 bodů 

v. Píseň      max.   5 bodů 

vi. Etuda dle zadání komise   max.   7 bodů 

 

Uchazeč, který v talentové zkoušce nezíská alespoň 15 bodů, nevykoná zkoušku úspěšně a nemůže být přijat. 
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Bonusové body v oblasti umělecké profilace: 

Bonus může být přiznán nejvýše 5 bodů, a to do maximální výše výsledku za uměleckou oblast (35 bodů)  

dle následujících pravidel: 

Počítají se body za soutěže konané ve školních letech 2019/2020 a 2020/2021, které jsou organizovány v oblasti umění 

a kultury (interpretační soutěže, tvůrčí soutěže atp.).  

Za 1. – 3. místo v okresním kole či účast v krajském kole je 1 bod; za 1. – 3. místo v krajském kole či účast v celostátním 

kole jsou 2 body; za 1. – 5. místo v celostátním kole jsou 3 body. Dokladem o uvedených aktivitách jsou (neověřené) 

kopie diplomů či výsledkových listin přiložené k přihlášce (u soutěží probíhajících po 1. březnu 2022 lze doložit doklad 

nejpozději v termínu konání přijímací zkoušky). 
 

Celkový maximální počet bodů získaných v přijímacím řízení je 100. 

V případě rovnosti bodů uchazečů rozhodují o pořadí následující skutečnosti v uvedeném pořadí: 

1. Větší bodový zisk v umělecké profilaci; 

2. Větší bodový zisk v oblasti všeobecně vzdělávacích předmětů; 

3. Větší bodový zisk v přijímací zkoušce z českého jazyka; 

4. Lepší celkový průměr ze základní školy. 

Všechna kritéria přijímacího řízení jsou podkladem pro rozhodnutí ředitele o přijetí ke studiu a nezakládají nárok  

na automatické přijetí. 

Oznámení výsledků přijímacího řízení 

Výsledky přijímacího řízení budou zpřístupněny 2. 5. 2022 po zveřejnění Cermatem na webu školy www.gymum.cz.   

Rozhodnutí o přijetí nebo nepřijetí bude vydáváno osobně zákonným zástupcům žáka na sekretariátě školy. 

Svůj úmysl vzdělávat se ve střední škole musí uchazeč potvrdit doručením zápisového lístku řediteli školy, do které byl 

přijat, a to do 10 pracovních dnů ode dne, kdy bylo uchazeči oznámeno rozhodnutí o přijetí ke vzdělávání. Pokud lhůta 

marně uplyne, zanikají účinky rozhodnutí a uchazeč se žákem školy nestává. Zákonná lhůta pro odevzdání zápisových 

lístků začíná běžet dnem zveřejnění výsledků přijímacího řízení ve škole a na webových stránkách školy. 

Odvolání 

V souladu s ustanovením § 81 Zákona č. 500/2004 Sb., o správním řízení (správní řád) v platném znění, je možné se 

odvolat proti rozhodnutí o přijetí / nepřijetí prostřednictvím ředitele Gymnázia P. Křížkovského s uměleckou profilací, 

s.r.o. k nadřízenému správnímu orgánu (Odbor školství JMK). Odvolání je možné podat do 3 pracovních dnů 

od doručení rozhodnutí.  

Brno, 5. 1. 2022 

…………………………………………………………………………………..………….. 

MgA. BcA. et BcA. Martin Hroch, Ph.D., MBA, ředitel školy 

http://www.gymum.cz/

